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Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:

   __________  __________

Kunnanhallitus

AIKA 11.01.2021 klo 18:00 - 20:19
  (tauko klo 19.04-19.14)
PAIKKA  Muhoksen kunnanvirasto, kunnanhallituksen kokoushuone

Osanottajista osa läsnä etäyhteydellä

LÄSNÄOLLEET:

JÄSENET Paasimaa Veli puheenjohtaja
Pikkuaho Teuvo I varapj. läsnä etäyhteydellä
Pöykiö Heidi II varapj. läsnä etäyhteydellä
Airaksinen Kirsti jäsen läsnä etäyhteydellä
Holm Petri jäsen läsnä etäyhteydellä
Hyvärinen Katri jäsen läsnä etäyhteydellä
Rissanen Anneli jäsen läsnä etäyhteydellä

MUU Jurvanen Eija valtuuston pj. läsnä etäyhteydellä;
pois tui klo 20.10/17 §

Markkanen Jarmo valtuuston I vpj. läsnä etäyhteydellä
Kangastie Jari valtuuston II vpj. läsnä etäyhteydellä
Syvävirta Jukka kunnanjohtaja, esittelijä poistui klo 19.44/17 §
Piippo Rauno hallintopääll., ptk:npitäjä

LAILLISUUS JA
PÄÄTÖSVALTAISUUS

PÄÄTÖS: Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

ASIAT 1 - 17 §:t

PÖYTÄKIRJAN TARKAS-
TUSTAPA

PÄÄTÖS: Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Teuvo Pikkuaho ja Heidi Pöykiö.

PÖYTÄKIRJAN ALLE-
KIRJOITUS JA VAR-
MENNUS

Puheenjohtaja Pöytäkirjanpitäjä

Veli Paasimaa Rauno Piippo
PÖYTÄKIRJAN TARKAS-
TUS

Tarkastusaika    Muhos   
Allekirjoitukset

Teuvo Pikkuaho Heidi Pöykiö
PÖYTÄKIRJAN NÄH TÄ-
VIL LÄ PI TO Kokouksen tarkastettu pöytäkirja, johon on liitetty oi kaisuvaa ti musoh je/va li-

tusosoi tus, pidetään yleisesti nähtävillä Muhoksen kunnan verkkosivuilla
19.1.2021 lukien.

tietopalvelusihteeri Päivi Kivelä
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Kunnanhallitus § 1 11.01.2021

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:

   __________  __________

ASIOIDEN KÄSITTELYJÄRJESTYKSEN HYVÄKSYMINEN

Khall 11.01.2021 § 1 

KÄSITTELY: Puheenjohtaja esitti, että lisäasioina esityslistalle otetaan asiat
- Lausunnon antaminen lomituksen paikallisyksikkörakenteen kehittämisestä ja
- Toimintaperiaatteet kunnanhallituksen kokouksissa/etäyhteydet. 

Edelleen puheenjohtaja esitti, että asia Toimintaperiaatteet kunnanhallituksen ko-
ko uk sis sa/etäyh tey det käsitellään ennen kunnanjohtajan infoa ja lausuntoasia kä-
si tel lään varsinaiselle esityslistalle olevien asioiden käsittelyn jälkeen. 

PÄÄTÖS: Kunnanhallitus hyväksyi puheenjohtajan esityksen. 

_______________ 
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Kunnanhallitus § 116 31.03.2020
Kunnanhallitus § 317 12.10.2020
Kunnanhallitus § 2 11.01.2021

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:

   __________  __________

TOIMINTAPERIAATTEET KUNNANHALLITUKSEN KOKOUKSISSA/ETÄYHTEYDET

Khall 31.03.2020 § 116

Hallintopäällikkö Rauno Piippo (puhelin 044-497 0003):

Kunnanhallituksen kokous 31.3.2020 pidetään ns. hybridikokouksena. Tällä tar-
koi te taan sitä, että kokouksen jäsenet ja muut, jotka ovat läsnäolo- ja pu he oi keu-
tet tu ja kokouksessa, voivat joko olla paikalla kokoustilassa tai he voivat olla yh-
tey des sä kokoukseen etäyhteydellä lähetetyn linkin kautta. 

Poikkeavan kokousjärjestelyn syynä on pandemiaksi muodostuneen ko ro na vi ruk-
sen leviämisen hidastaminen koko Suomessa. Yli 10 hengen kokoontumisia tulee
vält tää mahdollisuuksien mukaan. Kuntaliiton tulkinnan mukaan kuitenkin kun-
nal li set luottamustoimielimet voivat pitää kokouksensa myös tavanomaisena ko-
kouk se na. 

Ylläolevan mukaista kokousjärjestelyä on käytetty kunnassa mm. teknisen lau ta-
kun nan ja hyvinvointilautakunnan kokouksissa viikolla 12. Kunnanhallituksen
ko kouk sis sa tämä ei ole ollut aiemmin käytössä. 

Kunnassa käytetään Google-ohjelmistoja ja Googlen Kalenteri-osassa voidaan ra-
ken taa kokous, johon lisätään videoneuvottelu Hangouts Meet -toiminnolla. Ka-
len te ri kut sun lähettämisen yhteydessä voidaan ottaa käyttöön videolinkki, joka
voi daan jakaa kokouksen osallistujille. 

Kokouksen osalta tulee ottaa huomioon seuraavia seikkoja:
- toimielinten kokoukset ovat suljettuja kokouksia valtuuston kokouksia lu kuun-
ot ta mat ta Muista poikkeuksista tulee toimielimen erikseen päättää. 
- kokouksen osanottajat tulee pystyä tunnistamaan
- kokouksen osanottajat ovat sellaisessa tilassa, jossa ei ole muita henkilöitä
- ulkopuolisilla ei voi olla pääsyä kokoukseen
- suljetun kokouksen keskustelut ovat luottamuksellisia eikä niitä saa nauhoittaa

KJ:N ESITYS: Kunnanhallitus päättää, että kunnanhallituksen hybridikokousten
osal ta noudatetaan yllä olevia linjauksia. 

KÄSITTELY: Kunnanjohtaja selosti asiaa ja teki seuraavat lisäykset huomioon
otet ta viin seikkoihin:
- arkaluonteiset asiat (sisältää salassa pidettävää materiaalia) siirretään - mikäli
mah dol lis ta - valmisteluvaiheessa käsiteltäväksi tavanomaisessa kokouksessa
- mikäli yhdenkään jäsenet yhteydet katkeilevat (heikko yhteys) , kokous kes key-
te tään. 

Lisäksi kunnanjohtaja teki lisäyksen esitykseensä:
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Kunnanhallitus § 116 31.03.2020
Kunnanhallitus § 317 12.10.2020
Kunnanhallitus § 2 11.01.2021

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:

   __________  __________

Lisäksi kunnanhallitus päättää, että kunnan kaikkien toimielinten kokouksissa
nou da te taan näitä kunnanhallituksen hyväksymiä linjauksia etäyhteyksillä ja/tai
hyb ri di ko kouk si na pidettävissä kokouksissa. 

PÄÄTÖS: Kunnanhallitus hyväksyi kunnanjohtajan esityksen kokouksessa teh-
dyin lisäyksin. 

_______________ 

Khall 12.10.2020 § 317

Kunnanhallitus on lisäksi kokouksessaan 31.3.2020/128 § päättänyt, että hyb ri di-
ko kouk ses sa paikalla kokoustilassa ovat kuitenkin ainakin puheenjohtaja, esit te li-
jä ja pöytäkirjanpitäjä. 

KÄSITTELY: Kunnanjohtaja selosti asiaa kunnanhallitukselle. Koronaepidemian
toi sen vaiheen kiihtyminen on odotettavissa myös Pohjois-Pohjanmaalla. 

Selostuksensa ja käydyn keskustelun jälkeen kunnanjohtaja teki pää tös esi tyk sen-
sä:

Kunnanhallitus päättää, että
- kunnanhallituksen kokouksissa noudatetaan 31.3.2020 pykälän 116 mu-
kais ta menettelyä 31.12.2020 saakka
- kokouksissa noudatetaan koronaan liittyviä turvaohjeita
- kunnanhallituksen hyväksymiä linjauksia etäyhteyksillä ja/tai hyb ri di ko-
kouk si na pidettävissä kokouksista noudatetaan kunnan kaikkien toimielinten
ko kouk sis sa

Kunnanhallitus osaltaan päättää, että hybridikokouksessa paikalla ko kous ti-
las sa ovat ainakin puheenjohtaja, esittelijä ja pöytäkirjanpitäjä. 

Edelleen kunnanhallitus päättää, että pöytäkirja tämän asian osalta tar kas te-
taan kokouksessa. 

PÄÄTÖS: Kunnanhallitus hyväksyi kunnanjohtajan esityksen. 

_______________  

Puheenjohtaja luki kokoukselle tehdyn päätöksen. Päätöksen lukemisen jälkeen
kun nan hal li tus totesi luetun päätöksen olevan kokouksen kulun mukainen ja to te-
si, että pöytäkirja on asian osalta tarkastettu kokouksessa. 

_______________ 
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Kunnanhallitus § 116 31.03.2020
Kunnanhallitus § 317 12.10.2020
Kunnanhallitus § 2 11.01.2021

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:

   __________  __________

Khall 11.01.2021 § 2 

Kunnan johtoryhmä on kokouksessaan 11.1.2021 keskustellut etä ko kous käy tän-
nön jatkamisesta tämän vaalikauden loppuun saakka (31.5.2021). 
KJ:N ESITYS: Kunnanhallitus päättää, että
- kunnanhallituksen kokouksissa noudatetaan 31.3.2020 pykälän 116 mukaista
me net te lyä 31.5.2021 saakka
- kokouksissa noudatetaan koronaan liittyviä turvaohjeita
- kunnanhallituksen hyväksymiä linjauksia etäyhteyksillä ja/tai hybridikokouksina
pi det tä vis sä kokouksista noudatetaan kunnan kaikkien toimielinten kokouksissa

Kunnanhallitus osaltaan päättää, että hybridikokouksessa paikalla kokoustilassa
ovat ainakin puheenjohtaja, esittelijä ja pöytäkirjanpitäjä. 

Edelleen kunnanhallitus päättää, että pöytäkirja tämän asian osalta tarkastetaan
ko kouk ses sa. 

PÄÄTÖS: Kunnanhallitus hyväksyi puheenjohtajan esityksen. 

_______________ 

Puheenjohtaja luki kokoukselle tehdyn päätöksen. Päätöksen lukemisen jälkeen
kun nan hal li tus totesi luetun päätöksen olevan kokouksen kulun mukainen ja to te-
si, että pöytäkirja on asian osalta tarkastettu kokouksessa.

_______________ 
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Kunnanhallitus § 3 11.01.2021

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:

   __________  __________

KUNNANJOHTAJAN INFO

Khall 11.01.2021 § 3 

KÄSITTELY: Kunnanjohtaja selosti kunnanhallitukselle:
- statusraporttiaan (joulukuun toteuma ja tammikuun tavoitteet)
- Kelan palveluista Muhoksella saatua lausuntopyyntöä (käsittely 25.1. ko kouk-
ses sa)
- etätyömenettelyn jatkon periaatteita/koronaepidemia
- tuleva johtoryhmän koronapalaveri 13.1. 

PÄÄTÖS: Kunnanhallitus merkitsi tiedoksi kokouksessa saadut selostukset. 

_______________
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Kunnanhallitus § 4 11.01.2021

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:

   __________  __________

YHTEISTYÖSOPIMUS TYÖLLISYYDEN KUNTAKOKEILUUN

173/0.014/2019

Khall 11.01.2021 § 4 

Kunnanjohtaja Jukka Syvävirta (puhelin 044-497 0001):

Kyseessä on työllisyyden kuntakokeilun kuntien ja valtion toimijoiden välille laa-
dit ta va Yhteistyösopimus. 

Yhteistyösopimuksella tarkoitetaan sopimusta, joka laaditaan Poh jois-Poh jan-
maan ELY-keskuksen, Pohjois-Pohjanmaan TE-toimiston, TE-toimistojen ke hit-
tä mis- ja hallintokeskuksen (KEHA-keskus) ja Oulun seudun kun ta ko kei lu kun-
tien välille Kokeilulain (xx/2020) toimeenpanoon ja kokeilun tavoitteiden to teut-
ta mi seen. Sopimuksessa sovitaan myös valtion työllisyysmäärärahojen koh den ta-
mi ses ta Kuntakokeiluun ja TE-toimistosta siirtyvän henkilötyövuosiresurssista se-
kä menettelytavoista siirtyvän henkilöstön palvelussuhteen osalta.

Taustaa

Kuntien roolia työllisyyspalveluiden järjestäjänä vahvistetaan osana hallituksen
työl li syys pa ket tia. Maaliskuussa 2021 käynnistetään työllisyyden kuntakokeilut,
jois sa jatketaan ja laajennetaan vuoden 2018 lopussa päättyneiden alueellisten
työl li syys ko kei lu jen toimintamallia. Oulun seudun kuntakokeilussa ovat mukana
Ou lu, Hailuoto, Ii, Kempele, Liminka, Lumijoki, Tyrnävä ja Muhos. 

Noin 2,5 vuotta kestäviä kokeiluja varten säädetään erillinen laki työllisyyden
kun ta ko kei lus ta (jäljempänä Kokeilulaki). Kokeilulaki on hyväksytty Edus kun-
nas sa 15.12.2020 ja menee presidentin vahvistettavaksi 30.12.2020. Kokeilulaki
tu lee voimaan 01.03.2021 ja on voimassa laissa määritellyn ajan. Laissa sää de-
tään määräaikaisesta kokeilusta, jonka aikana kunnat vastaavat alueellaan ko kei-
lu lais sa tarkemmin säädetyllä tavalla mm. eräistä julkisesta työvoima- ja yri tys-
pal ve lus ta annetussa laissa (916/2012) ja kotoutumisen edistämisestä annetussa
lais sa (1386/2010) tarkoitetuista tehtävistä työ- ja elinkeinotoimiston asemesta ja
an ta vat eräitä työttömyysturvalaissa (1290/2002) tarkoitettuja työvoimapoliittisia
lau sun to ja työ- ja elinkeinotoimiston asemesta kokeilun kohderyhmään kuuluville
hen ki lö asiak kail le.

Yhteistyösopimus valtion toimijoiden kanssa

Yhteistyösopimuksella tarkoitetaan sopimusta, joka laaditaan Poh jois-Poh jan-
maan ELY-keskuksen, Pohjois-Pohjanmaan TE-toimiston, TE-toimistojen ke hit-
tä mis- ja hallintokeskuksen (KEHA-keskus) ja Oulun seudun kun ta ko kei lu kun-
tien välille kokeilun toteuttamisesta. 

Yhteistyösopimuksen pohja liitteineen on valmisteltu valtakunnallisesti KE-
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Kunnanhallitus § 4 11.01.2021

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:

   __________  __________

HA-kes kuk sen toimesta. Täydennykset ja muutokset perustuvat kokeilun val mis-
te lun aikana täydentyneeseen kokeilulainsäädäntöön (HE 87/2020 ja HE
114/2020) ja valtakunnallisiin valtionhallinnon linjauksiin sekä Oulun seudun ko-
kei lu kun tien yhteiseen valmisteluun. Mukana ovat olleet ELY-keskuksen, TE-toi-
mis ton ja kokeilukuntien edustajia.

Yhteistyösopimuksella sovitaan Oulun, Hailuodon, Iin, Muhoksen, Kempeleen,
Li min gan, Lumijoen ja Tyrnävän kaupungin/kuntien, Pohjois-Pohjanmaan
TE-toi mis ton, Pohjois-Pohjanmaan ELY-keskuksen ja KEHA-keskuksen vä li ses-
tä yhteistyöstä, joka liittyy työllisyyden edistämisen kuntakokeilusta annetun lain
(xx/2020) toimeenpanoon ja tavoitteiden toteuttamiseen. Osapuolet sitoutuvat
myö tä vai kut ta maan osaltaan yhteistyösopimuksen tavoitteiden toteuttamiseen ja
toi mi maan tasavertaiseen kumppanuuteen perustuvassa yhteistyössä. So pi ja osa-
puol ten keskinäiset vastuut ja velvollisuudet on kuvattu tässä sopimuksessa.

Sopimuksessa sovitaan myös valtion työllisyysmäärärahojen kohdentamisesta
Kun ta ko kei luun niin palveluhankintojen kuin palkkatuki- ja starttirahapäätösten
ja eräiden muiden korvausten osalta. Lisäksi sopimuksessa sovitaan TE-toi mis-
tos ta siirtyvän henkilötyövuosiresurssista sekä menettelytavoista siirtyvän hen ki-
lös tön palvelussuhteen osalta (liite). 

Muut kuntakokeiluun liittyvät sopimukset

Kuntasopimus (oheismateriaalina): Oulun seudun kuntakokeilun osapuolet te ke-
vät yhteistyöstä ja keskinäiseen työnjakoon liittyvistä asioista sopimuksen ni mel-
tään Kuntasopimus. Sopimuksen osapuolet ovat Oulun kaupunki, Hailuodon kun-
ta, Iin kunta, Kempeleen kunta, Limingan kunta, Lumijoen kunta, Muhoksen kun-
ta ja Tyrnävän kunta.

Aiesopimus (oheismateriaalina): Tarkoitetaan Kuntasopimusta edeltänyttä so pi-
mus ta, joka laadittiin kokeiluun hakemisen yhteydessä kokeiluun osallistuvien
Ou lun seudun kuntien kesken vuonna 2019. Kuntasopimus korvaa Aie so pi muk-
sen.   

Kustannustenjakosopimus (oheismateriaalina): Tarkoitetaan Oulun ja muiden ko-
kei lu kun tien kesken laadittua sopimusta siinä määritellyistä yhteisistä toi min nois-
ta aiheutuvien kustannusten jakamisesta Oulun seudun työllisyyden kun ta ko kei-
lun valmistelussa ja sen toteuttamisessa ajalla 1.3.2020-30.6.2023 (päivitetty
7.12.2020)

Liitteet:
Yhteistyösopimus
Kokeilussa työskentelevien TE-toimiston virkamiesten palvelussuhteessa nou da-
tet ta vat menettelytavat
Kuntasopimus
Kuntasopimuksen Kustannustenjakosopimus
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Kunnanhallitus § 4 11.01.2021

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:

   __________  __________

KJ:N ESITYS: Kunnanhallitus hyväksyy Oulun seudun kuntien kuntakokeilun
kun tien ja valtion toimijoiden välille laadittava Yhteistyösopimuksen liitteineen. 

PÄÄTÖS: Kunnanhallitus hyväksyi kunnanjohtajan esityksen. 

_______________

Liitteet 1 KUNTASOPIMUS 7.12.2020, TYÖLLISYYDEN KUN TA KO-
KEI LU OULUN SEUTU

2 YHTEISTYÖSOPIMUKSEN 8.12.2020 LIITE, TYÖL LI SYY-
DEN KUNTAKOKEILU, OULUN SEUTU

3 OULUN SEUDUN KUNTAKOKEILUN YH TEIS TYÖ SO PI-
MUS 7.1.2021, OULUN KAUPUNKISEUTU
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Kunnanhallitus § 5 11.01.2021

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:

   __________  __________

MYYNTISAAMISTEN ALASKIRJAAMINEN TILINPÄÄTÖKSESSÄ 2020

Khall 11.01.2021 § 5 

Kunnanjohtaja Jukka Syvävirta (puhelin 044-497 0001):

Tilinpäätökseen 2020 alaskirjataan erääntyneitä saatavia yhteensä n. 256. 855 €.
Ky sees sä oleva summa koostuu vuoden 2018 loppuun mennessä erääntyneistä
saa ta vis ta, joka käsittää n. 1 059 laskua. Tilintarkastaja on suositellut saatavien
alas kir jaa mis ta. Saatavien perintää kuitenkin edelleen jatketaan.

KJ ESITYS: Kunnanhallitus hyväksyy saatavien alaskirjauksen tilinpäätökseen
2020.

PÄÄTÖS: Kunnanhallitus hyväksyi kunnanjohtajan esityksen. 

_______________
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Kunnanhallitus § 6 11.01.2021

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:

   __________  __________

RAAHEN KAUPUNGINVALTUUSTON KOULUKIUSAAMISTA KOSKEVA HAASTE

368/0.014/2020

Khall 11.01.2021 § 6 

Kunnanjohtaja Jukka Syvävirta (puhelin 044-497 0001):

Raahen kaupunginvaltuusto on kokouksessaan 26.10.2020 päättänyt käynnistää
haas te kam pan jan koulukiusaamisen ehkäisemiseksi ja pois kitkemiseksi kut su-
mal la mukaan kaikki raahelaiset sekä samalla
haastanut kaikki Suomen kuntien valtuustot ja kuntien asukkaat mukaan kam pan-
jaan. 

Raahen kaupunginvaltuuston asiaa koskeva käsittely:

Tehdään yhdessä koko Suomeen välittävä ja turvallinen koulu!

Kiusaaminen ja häirintä ovat olleet viime aikoina kovasti keskusteluissa, niin val-
ta kun nal li ses ti kuin paikallisesti. Kannamme Raahessakin huolta kouluissa ja va-
paa-ai ka na tapahtuvasta väkivallasta, kiusaamisesta ja ahdistelusta.

Koulukiusaamisessa on aina kyse vakavasta asiasta ja täyttäessään lain sää dän nös-
sä rikokselle asetetut tunnusmerkit, mm. kunnianloukkauksen, laittoman uh kauk-
sen tai lievän pahoinpitelyn, on kyse myös rikollisesta toiminnasta. Usein kou lu-
kiu saa mi sen sijaan tulisikin puhua kouluväkivallasta. Henkinen väkivalta voi olla
sa tut ta vuu des saan yhtä julmaa fyysisen väkivallan kanssa. Lisäksi iso osa nuorista
on kokenut seksuaalista häirintää vapaa-aikana. Eri tutkimusten mukaan Suomen
pe rus kou luis sa kiusataan toistuvasti noin 10-15 % lapsista ja nuorista. Luku on
suu ri ja numeroiden taakse kätkeytyy paljon yksittäisen lapsen ja nuoren in hi mil-
lis tä hätää, tuskaa ja kärsimystä ja sillä voi olla vaikutuksia läpi elämän. Osa kou-
lu kiu saa mi sen uhreista ei selviä koskaan enää tavanomaiseen elämään, usein
myös itsemurhariski kasvaa. Puhutaan siis hyvin laajasti yksilöön ja yh teis kun-
taan vaikuttavasta asiasta, niin inhimillisestä kuin taloudellisesta näkökulmasta.

Kouluissamme on käytössä monenlaisia käytäntöjä ja menetelmiä kou lu kiu saa mi-
sen ennaltaehkäisyyn, puuttumiseen ja tilanteiden jälkihoitoon. Asian va ka vuu-
des ta ja yhteisöllisestä ongelmasta johtuen koulukiusaamisen vastaista tehtävää ei
saa jättää yksistään koulujen vastuulle. Koulukiusaamisen ehkäisy ja pois kit ke-
mi nen sekä jokaisen koululaisen hyvinvoinnin lisääminen tulee olla meidän kaik-
kien yhteinen asia. Meidän tulee yhdessä huolehtia siitä, että jokaisella lapsella ja
nuo rel la on koulussa hyvä olla. Yhteisöllisyyden vahvistaminen sekä se, ettei kiu-
saa mi sel le anneta kasvualustaa, on parasta koulukiusaamisen ehkäisyä. Kan ta mal-
la vastuun yhdessä voimme punoa läpi Suomen ulottuvan tiiviin ja välittävän tur-
va ver kon ja näin tarjota entistä mielekkäämmät kouluvuodet jokaiselle suo ma lai-
sel le lapselle ja nuorelle. Yhdessä voimme paremmin antaa tähän mahdollisuuden
jo kai sel le koululaiselle.
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Kunnanhallitus § 6 11.01.2021

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:

   __________  __________

Koulun tasolla ennalta ehkäisevä kiusaamisen vastainen työ tarkoittaa myös yh tei-
söl li syy den tukemista. Raahessa kouluhyvinvoinnin edistämiseen on jo vuosia pa-
nos tet tu monin tavoin. Vuorovaikutus- ja tunnetaitojen oppiminen on tärkeä osa
kou lu jen opetussuunnitelmaa. Kouluissamme työskentelee aikuisia, joiden teh tä-
vä on tukea jokaista lasta ja nuorta myös oppituntien ulkopuolella ja va paa-ai ka-
na. Nuorisotoimen väki kohtaa nuoria niin kasvotusten kuin myös virtuaalisesti.
Raa hen kaupungin toimijat sekä monipuolinen kolmannen sektorin verkosto tu ke-
vat myös vanhempien kasvatustyötä.

Tutkimusten mukaan nuorten hyvinvointia ja mielenterveyttä suojaavia tekijöitä
ovat koulussa käyminen, opiskelu ja työnteko, perhe, ystävät ja läheiset ihmiset,
oman turvaverkon jäsenten tuki ja hyvät suhteet turvaverkon ihmisiin, kyky us-
kal taa ja osata hakea apua ajoissa auttamispalveluista, turvallinen kas vu ym pä ris-
tö, vanhempien työ ja toimeentulo ja kuulluksi tuleminen. Näiden asioiden edis tä-
mi sel lä raahelaisten lasten ja nuorten arjessa, koulussa ja kotona on suuri mer ki-
tys.

Me, Raahen kaupunginvaltuusto, tahdomme olla mukana rakentamassa turvallista
ja välittävää koulua sekä samalla punomassa läpi Suomen ulottuvaa turvaverkkoa,
ett ei kukaan lapsi ja nuori joutuisi koulukiusaamisen tai kouluväkivallan uhriksi.
Tä tä edistämme kantamalla omia lapsia laajempaa, yhteisöllistä vastuuta. Raa he-
lai se na päättäjänä ja aikuisena tahdon kantaa vastuuta, kysyä, puuttua, antaa luvan
pu hua ja kuuntelen. Kyse on ennen kaikkea vastuullisesta asenneilmapiirin muu-
tok ses ta sekä laajemmasta yhteisöllisestä vastuusta lapsista ja nuorista. Tah dom-
me myös valtuustona toimia esimerkillisesti, edistää hyväksyvää ja toisia kun-
nioit ta vaa toimintatapaa, vaikka olisimme asioista eri mieltä. Tämän tah don il-
mauk sen ja kutsun vahvistamme jatkossa aina valtuustokauden alussa.

Lisäksi kutsumme tällä haasteella tähän tärkeään tehtävään (turvallisen koulun ra-
ken ta mi sek si) kaikki raahelaiset sekä kaikki Suomen kuntien valtuustot ja samalla
haas tam me teidät myös toimimaan esimerkkinä sekä haastamaan oman kunnan
asuk kaat mukaan.

Päätösesitys (puheenjohtaja):

kaupunginvaltuusto

 päättää käynnistää edellä selostetun sisältöisen haastekampanjan kou lu kiu-
saa mi sen ehkäisemiseksi ja pois kitkemiseksi kutsumalla mukaan kaikki
raa he lai set

 haastaa kaikki Suomen kuntien valtuustot kunkin kunnan asukkaineen mu-
kaan kampanjaan

 tahtoo valtuustona toimia esimerkillisesti, edistää hyväksyvää ja toisia kun-
nioit ta vaa toimintatapaa, vaikka asioista oltaisiin eri mieltä. Tämä tah don il-
mai su ja kutsu vahvistetaan aina uuden valtuustokauden alussa.
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Kunnanhallitus § 6 11.01.2021

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:

   __________  __________

Kaupunginvaltuusto. Hyväksyi esityksen. 

----------

KJ:N ESITYS: Kunnanhallitus esittää valtuustolle, että Muhoksen valtuusto ottaa
vas taan Raahen kaupunginvaltuuston koulukiusaamista koskevan haasteen ja
päät tää antaa hyvinvointipalveluille valmisteltavaksi kunnan toimia. 

PÄÄTÖS: Kunnanhallitus hyväksyi kunnanjohtajan esityksen. 

_______________ 
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Kunnanhallitus § 7 11.01.2021

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:

   __________  __________

MUHOKSEN KUNNAN KORONATOIMENPITEET 1.12.2020 – 18.1.2021

Khall 11.01.2021 § 7 

Kunnanjohtaja Jukka Syvävirta (puhelin 044-497 0001):

Pohjois-Pohjanmaa on siirtynyt koronaepidemiassa leviämisvaiheeseen. Poh-
jois-Suo men Aluehallintovirasto ja Pohjois-Pohjanmaan alueellinen koor di naa tio-
ryh mä ovat Sosiaali- ja terveysministeriön ohjaukseen perustuen antaneet alueen
kun nil le suosituksia erilaisista koronarajoituksista epidemiatilanteen leviämisen
eh käi se mi sek si. 

Maakunnan ja Oulun seudun kunnat ovat arvioineet tarvittavia toimia yhteisesti
yh te ne väis ten linjausten aikaansaamiseksi mahdollisuuksien mukaan. Muhoksen
kun nan johtoryhmä on käsitellyt annettuja suosituksia tältä pohjalta ja linjannut
osal taan menettelytavoista kunnassa ajalla 1.12.2020 - 18.1.2021. Tammikuun 4.
päi vä kokoontuivat etäkokouksessa lakeuden kunnanjohtajat. Tuolloin linjattiin
toi men pi teet 18.1.2021 saakka. Tammikuun 13. päivä Muhoksen kunnan joh to-
ryh mäs sä tehdään seuraava tilannearvio, jossa linjataan rajoitusten jatkoa ja voi-
mak kuut ta sen hetkiseen koronatartuntatilanteeseen perustuen.

KJ:N ESITYS: Kunnanhallitus hyväksyy Muhoksen kunnan osalta tehdyt ko ro na-
toi men pi teet 1.12.2020 - 18.1.2021.  Tehdyt toimenpiteet ovat esillä kunnan
www-si vuil la.

PÄÄTÖS: Kunnanhallitus hyväksyi kunnanjohtajan esityksen. 

_______________ 
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Konsernijaosto § 35 24.11.2020
Kunnanhallitus § 8 11.01.2021

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:

   __________  __________

ESITYS OULUJOEN RUOPPAAMISESTA MUHOSJOKISUUN JA HÄMESAAREN VÄLISELLE
ALU EEL LE

Konsernijaosto 24.11.2020 § 35

Juhani ja Maija- Liisa Saranki, Tapani Pöyry sekä Ilkka Pöyry ja Merja Pöyry
ovat tehneet esityksen Muhoksen kunnan konsernijaostolle ja kunnanhallitukselle,
et tä kunta ottaisi asialistalle uudestaan  Oulujoen ruoppaamisen Muhosjokisuun
ja Hämesaaren välisen alueen osalta. Ruoppaussuunnitelma on tehty vuonna
2007- 2008 ja lupapäätös on annettu Pohjois- Suomen ympäristölupaviraston
NRO 52/08/2 DNRO PSY-2007-Y-150 PÄIVÄMÄÄRÄ 8.5.2008.

Lupapäätöksen mukainen suunnitelma on vanhentunut ja se tulisi päivittää ajan ta-
sai sek si. Vuonna 2008 valmistuneen ruoppaussuunnitelman mukaisen ruop pauk-
sen kokonaiskustannus oli tuolloin yli miljoona euroa.

Ruoppaussuunnitelman toteuttamiseen haettiin usean vuoden ajan rahoitusta mm.
Ely-kes kuk sel ta, Eu-rakennerahastoista, Fortumilta.  Myös Oulujoen ve sis tö alu-
een moninaiskäyttöohjelmasta haettiin rahoitusta, mutta rahoituksen tarve oli niin
suu ri, ettei sitä voitu toteuttaa.  Tämän lisäksi 2010-luvun loppupuolella esitettiin
Ou lu joen vesistöalueen moninaiskäyttöohjelmaan ruoppaussuunnitelman päi vit tä-
mis han ket ta, mutta hanke ei saanut rahoitusta Fortumin ja Ely-keskuksen vas tus-
tuk sen vuoksi.  Päivittämistä ei haluttu tehdä ennen kuin rahoitus hankkeelle on
var mis tu nut.  Rahoituksen haku on toisaalta vaikeaa ilman olemassa olevaa päi vi-
tet tyä ruoppaussuunnitelmaa.

Kirkkosaaren venesataman lähialueen veneväylän kohdalle on tehty mo ni nais-
käyt tö oh jel man puitteissa pohjan skannaus ja sen pohjalta ruoppaussuunnitelma
ve ne väy län liikennöitävyyden parantamiseksi.  Hanke voidaan mahdollisesti to-
teut taa aikaisintaan vuonna 2022.

Lisäksi Kirkkosaaren Ponkilan puoleisen Muhosjoen väylän muutostoimenpiteitä
var ten valmistellaan suunnitelma vuoden 2021 aikana OuMO-hankkeella.  Hank-
keel la pyritään saamaan Muhosjoen sedimenttien kasautuminen hallintaan. 

KJ:N ESITYS:  Konsernijaosto esittää kunnanhallitukselle, että vuoden 2022 Ou-
lu joen vesistöalueen moninaiskäyttöohjelmasta haetaan ruoppaussuunnitelman
päi vit tä mi seen rahoitusta Muhosjokisuun ja Hämesaaren väliselle alueelle.

KÄSITTELY: Merkittiin pöytäkirjaan, että konsernijaoston jäsen Merja Jur va kai-
nen liittyi etäyhteydellä kokoukseen kunnanjohtajan selostuksen aikana klo 18.10.

PÄÄTÖS: Konsernijaosto hyväksyi kunnanjohtajan esityksen. 

_______________ 
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Konsernijaosto § 35 24.11.2020
Kunnanhallitus § 8 11.01.2021

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:

   __________  __________

Khall 11.01.2021 § 8 

KJ:N ESITYS: Kunnanhallitus hyväksyy konsernijaoston esityksen. Kun nan hal li-
tuk sen päätös annetaan tiedoksi esityksen tekijöille. 

PÄÄTÖS: Kunnanhallitus hyväksyi kunnanjohtajan esityksen. 

_______________
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Kunnanhallitus § 9 11.01.2021

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:

   __________  __________

ERON MYÖNTÄMINEN POHJOIS-POHJANMAAN MAAKUNTAVALTUUSTON VA RA JÄ SE-
NYY DES TÄ - BROTKIN

319/0.02.021/2020

Khall 11.01.2021 § 9 

Hallintopäällikkö Rauno Piippo (p. 044-497 0003):

Pasi Brotkinin sähköposti 19.12.2020:  

"Arvoisa kunnanhallitus.

Jätin 06.08.2020 Muhoksen kirjaamoon sähköpostiviestin koskien eroani kunnan
luot ta mus teh tä vis tä (kunnanvaltuuston ja hyvinvointilautakunnan varsinainen jä-
se nyys sekä Oulujoki-opiston neuvottelukunnan varajäsenyys)  01.09.2020 lukien
paik ka kun nal ta poismuuton vuoksi.

Muhoksen kunnanvaltuusto myönsi allekirjoittaneelle eron 31.08.2020 pi tä mäs-
sään kokouksessa.

Allekirjoittaneella on kuitenkin erehdyksen vuoksi jäänyt ilmoittamatta Mu hok-
sen kunnanhallitukselle eropyyntö myös ns.ylikunnallisesta luottamustehtävästä
jo ka käsitykseni mukaan kuuluu Muhokselle.

Hallintopäällikkö Rauno Piipolta saamani ohjeistuksen mukaan anon eroa vä lit tö-
mäs ti myös Pohjois-Pohjanmaan Maakuntavaltuuston varajäsenyydestä (Anu Pla-
ke tin varajäsenyys). 

Vaalassa 19.12.2020

Kunnioittavasti

Pasi Brotkin"

-----------

Pasi Brotkin on Pohjois-Pohjanmaan maakuntavaltuuston varajäsen toimikaudella
2017-2021 (varsinainen jäsen Anu Plaketti). 

Pohjois-Pohjanmaan liiton perussopimuksen 13 §:

13 § Maakuntavaltuuston jäsenten valinta

Kuntien edustajainkokous valitsee maakuntavaltuustoon jäsenkuntien kun nan val-
tuus to jen toimikautta vastaavaksi ajaksi kustakin jäsenkunnasta yhden jäsenen
kun nal lis vaa le ja edeltävän vuoden 31.12. päivän mukaisen asukasluvun pe rus-
teel la, alkavaa 7 000 asukasta kohden. 
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Kunnanhallitus § 9 11.01.2021

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:

   __________  __________

Kullekin jäsenelle valitaan henkilökohtainen varajäsen samasta kunnasta kuin
var si nai nen jäsen. 

Maakuntavaltuuston jäsenet ja varajäsenet valitaan jäsenkuntien kun nan val tuus to-
jen jäsenistä.

Maakuntavaltuustossa edustettuina olevien ryhmien ääniosuuksien tulee vastata
jä sen kun tien valtuustoissa edustettuina olevien eri ryhmien kunnallisvaaleissa
saa maa ääniosuutta maakunnan alueella vaalilaissa
säädetyn suhteellisuusperiaatteen mukaisesti (KuntaL 86 a §). 

Mikäli jäsen tai varajäsen menettää vaalikelpoisuuden kesken toimikauden tai
muus ta syystä eroaa valtuuston jäsenyydestä kesken toimikauden, päättää jäsenen
edus ta ma kunta eron myöntämisestä ja uuden jäsenen tai varajäsenen va lit se mi-
ses ta jäljellä olevaksi toimikaudeksi.  Kunnan valitseman jäsenen tai varajäsenen
on edustettava samaa ryhmää kuin se, jonka tilalle hänet valitaan.

Mikäli jäsenkunta tulee liiton jäseneksi kesken vaalikauden, valitsee se edus ta jan-
sa valtuustoon noudattaen soveltuvin osin tämän perussopimuksen määräyksiä.
Mi kä li kaksi tai useampi kunta yhdistyy yhdeksi liiton jäsenkunnaksi kesken vaa-
li kau den, valitsee yhdistynyt kunta edustajansa valtuustoon noudattaen soveltuvin
osin tämän perussopimuksen määräyksiä. 

KJ:N ESITYS: Kunnanhallitus esittää valtuustolle, että valtuusto 
1) toteaa Pasi Brotkinin paikkakunnalta poismuuton vuoksi menettäneen vaa li kel-
poi suu den Pohjois-Pohjanmaan liiton maakuntavaltuuston varajäsenen tehtävään
ja
2) valitsee uuden varajäsenen maakuntavaltuuston toimikauden loppuajalle pe rus-
so pi muk sen 13.5 §:n mukaisesti. 

PÄÄTÖS: Kunnanhallitus hyväksyi kunnanjohtajan esityksen. 

_______________

Merkittiin pöytäkirjaan, että asiakohdan päätöksenteon jälkeen kunnanhallituksen
ko kous keskeytettiin tauon ajaksi - tauko klo 19.04-19.14. 

_______________
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Kunnanhallitus § 10 11.01.2021

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:

   __________  __________

VALTUUSTON 16.12.2020 KOKOUKSEN PÄÄTÖSTEN TÄYTÄNTÖÖNPANOT

Khall 11.01.2021 § 10 

Hallintopäällikkö Rauno Piippo (puhelin 044-497 0003):

Valtuuston 16.12.2020 kokouksen pöytäkirja on tarkastettu ja se on pidetty ylei-
ses ti nähtävillä Muhoksen kunnan verkkosivuilla 28.12.2020 lukien.

----------  

KJ:N ESITYS: Kunnanhallitus toteaa, että valtuuston päätökset 74-77 ovat syn ty-
neet laillisessa järjestyksessä eivätkä ole lain tai asetuksen vastaisia tai menneet
val tuus ton päätösvaltaa ulommaksi ja panee päätökset täytäntöön. 

PÄÄTÖS: Kunnanhallitus hyväksyi kunnanjohtajan esityksen. 

_______________
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Kunnanhallitus § 11 11.01.2021

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:

   __________  __________

TALOUSARVIO VUODELLE 2021 (VALTUUSTON TÄYTÄNTÖÖNPANO)

409/2.20.200/2018

Khall 11.01.2021 § 11 

Hallintopäällikkö Rauno Piippo (puhelin 044-497 0003):

Valtuusto 74 § / 16.12.2020

----------

Valtuusto on hyväksynyt talousarvioon seuraavat muutokset:
----------

1. Kohtaan "Ulkoliikuntapaikat..." korvataan:
"Ulkoliikuntapaikkoja kehitetään ja ylläpidetään niin terveysliikunnan kuin kil pa-
ur hei lun mahdollistaen."

Päätöksellä ei ole tulosvaikutusta.

2. Muutosesitys kohtaan Vanhustyö/Palvelusuunnitelman kuvaus teksti kohtaan:
"Kotihoidolla tarkoitetaan kotipalvelun ja ...."
Muutetaan muotoon:
Kotihoidolla tarkoitetaan kotipalvelun ja kotisairaanhoidon kokonaisuutta, jolla
tue taan ikäihmisen, vammaisen, sairaiden tai henkilöiden joiden toimintakyky on
muu syyn vuoksi alentunut, selviytymistä ja tukemista omassa kodissaan. Pe rus te-
lu: kotisairaanhoito/kotihoito hoitaa eri-ikäisiä asiakkaita. 

Päätöksellä ei ole vaikutusta kunnan tuloslaskelmaan. 

3. Muutosesitys Tekniset palvelut, Maanrakennus, Tavoitteet: kohdan "toimiva
jouk ko lii ken ne ja turvallinen sekä kattava kevyenliikenteen verkosto" alle lisätään
tä män vuoden talousarviossa olevat kohdat:
* tavoitteena seudullinen päällystetty kevyenliikenteen pääreitti välillä
Muhos-Oulu
* tavoitteena on kevyenliikenteenväylän rakentaminen välille
Laukka-Montta.
* Molemmat hankkeet toteutetaan ja rahoitetaan yhteistyössä ELY-keskuksen
kans sa

Päätöksellä ei ole vaikutusta kunnan tuloslaskelmaan

4. Investointiosan kohtaan rakennusten pienet peruskorjaukset lisätään tekstinä:
kun nan toi mis ton pääportaiden kunnostus. 

Päätöksellä ei ole ole muutettu investointiosan euromääriä. 
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Kunnanhallitus § 11 11.01.2021

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:

   __________  __________

KJ:N ESITYS: Kunnanhallitus toteaa, että valtuuston kokouksessa tehtyjen pää-
tös ten johdosta talousarvioon on tehty edellä olevat kohtien 1.,2. 3. ja 4. mukaiset
muu tok set. 

Kunnanhallitus päättää, että valtuuston päätöksestä annetaan ote kirjanpitoon yh-
des sä hyväksytyn asiakirjan kanssa.

Valtuuston hyväksymä talousarvio vuodelle 2021ja taloussuunnitelma 2022–2023
jae taan tarkastuslautakunnalle ja tilintarkastajalle sekä kunnan toimielimille ja eri
yk si köil le ja viranhaltijoille ja kunnan yhteistyökumppaneille (mm. Poh jois-Poh-
jan maan liitto, Suomen Kuntaliitto, Oulun seudun kunnat). 

Kunnanhallitus velvoittaa lautakuntia käymään läpi talousarvion vuodelle 2021
sekä laatimaan tältä pohjalta omalta osaltaan vuoden 2021 käyttösuunnitelman.

PÄÄTÖS: Kunnanhallitus hyväksyi kunnanjohtajan esityksen. 

_______________
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Kunnanhallitus § 12 11.01.2021

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:

   __________  __________

MUHOKSEN KUNNAN VUODEN 2020 TALOUSARVIO /INVESTOINTIOSAN MUUTOS (VAL-
TUUS TON TÄYTÄNTÖÖNPANO)

409/2.20.200/2018

Khall 11.01.2021 § 12 

Hallintopäällikkö Rauno Piippo (puhelin 044-497 0003):

Valtuusto 75 § / 16.12.2020

----------

KJ:N ESITYS: Kunnanhallitus päättää, että valtuuston päätöksestä annetaan ote
- tekniselle lautakunnalla ja
- kunnan kirjanpitoon. 

PÄÄTÖS: Kunnanhallitus hyväksyi kunnanjohtajan esityksen. 

_______________
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Kunnanhallitus § 13 11.01.2021

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:

   __________  __________

VALTUUSTOALOITE / SYDÄNISKURIT MUHOKSELLA (VALTUUSTON TÄY TÄN TÖÖN PA-
NO)

307/0.02.020/2020

Khall 11.01.2021 § 13 

Hallintopäällikkö Rauno Piippo (puhelin 044-497 0003):

Valtuusto 76 § / 16.12.2020

----------

Valtuuston kokouksessa päätökseen on liitetty päätökseen pon si/toi men pi desuosi-
tus:

Muhoksen kunta selvittää vielä tulisiko kuitenkin hankkia sydäniskuri Koivu ja
Täh ti -kulttuurikeskukseen, koska Koivu ja Tähti -kulttuurikeskuksessa käy mo-
nen ikäisiä asiakkaita, tiloissa järjestetään erilaisia tapahtumia ja konsertteja, jol-
loin sali on usein täpötäysi ja suuret väkimassat. 

Lisäksi Muhoksen sosiaali- ja terveysjohtaja selvittää olisiko mahdollista mm.
Sy dän yh dis tyk sen, Lions Clubin ja Kylmälänkylän kyläyhdistyksen toimesta
mah dol lis ta hankkia sydäniskuri Kylmälänkylän kaupalle, koska apu on kaukana
ja ensihoidon tavoittamisviive on pitkä. 

Valtuusto on todennut aloitteen tulleen loppuunkäsitellyksi. 

KJ:N ESITYS: Kunnanhallitus päättää, että valtuuston päätöksestä annetaan ote
- aloitteen ensimmäiselle allekirjoittajalle Pirkko Mattilalle ja
- sosiaali- ja terveyslautakunnalle  

Ponnen/toimenpidesuosituksen osalta jatkovalmistelu annetaan sosiaali- ja ter-
veys pal ve lu jen toimialan tehtäväksi. 

PÄÄTÖS: Kunnanhallitus hyväksyi kunnanjohtajan esityksen. 

_______________



MUHOKSEN KUNTA PÖYTÄKIRJA 1/2021 26

Kunnanhallitus § 14 11.01.2021

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:

   __________  __________

MUUT ESILLE TULLEET ASIAT (VALTUUSTON TÄYTÄNTÖÖNPANO)

Khall 11.01.2021 § 14 

Hallintopäällikkö Rauno Piippo (puhelin 044-497 0003):

Valtuusto 77 § / 16.12.2020

----------

Asian kohdalla

* puheenjohtaja ilmoitti alustavia valtuuston kokouspäiviä vuodelle 2021:
- tammikuussa ei kokousta
- 22.2.2021
- 29.3.2021
- 26.4.2021

* jätettiin valtuustoaloitteita:
- Heidi Pöykiö luki aloitteen, jossa esitetään, että kunta neuvottelee alen nus lip pu-
jen saamisesta Rokua Health&Spa:han Muhoksen kuntalaisille.
(Allekirjoittajia 10).

- Anu Plaketti luki aloitteen, jossa esitetään, että Muhoksen kunnassa laaditaan
suun ni tel ma uimarantojen kunnostamiseksi ja osoitetaan tähän tarvittava mää rä ra-
ha vuosittaisessa budjetissa suunnitelman mukaisesti.
(Allekirjoittajia 4). 

- Katri Hyvärinen luki aloitteen, jossa esitetään, että Korkalanvaaran ul koi lu alu-
een kunnostusta. (Allekirjoittajia 8). 

- Pirkko Mattila luki aloitteen, jossa esitetään, että valtuustolle tehdä uusi selvitys
La keu den Ekon toiminnasta. (Allekirjoittajia 8). 

Puheenjohtaja on todennut, että etäkokouksen vuoksi aloitteisiin voi ilmoittautua
al le kir joit ta jak si sähköpostilla hallintopäällikölle. Nämä mahdolliset ilmoitukset
on otettu huomioon allekirjoittajien määrissä. 

KJ:N ESITYS: Kunnanhallitus merkitsee tiedoksi valtuuston puheenjohtajan il-
moi tuk sen valtuuston kokouspäivistä. 

Aloitteiden osalta kunnanhallitus päättää lähettää
- Pöykiön ym. aloitteen vapaa-aikajaoston ja hyvinvointilautakunnan val mis tel ta-
vak si
- Plaketin ym. aloitteen teknisen lautakunnan valmisteltavaksi
- Hyvärisen ym. aloitteen vapaa-aikajaoston ja teknisen lautakunnan val mis tel ta-
vak si
- Mattilan ym. aloitteen teknisen lautakunnan valmisteltavaksi. 
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Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:

   __________  __________

KÄSITTELY: Kunnanjohtaja selosti asiaa ja selostuksensa yhteydessä teki muu-
tok sen esitykseensä: Hyvärisen ym. aloitteen kohdalta poistetaan sanat "va paa-ai-
ka jaos ton ja". 

PÄÄTÖS: Kunnanhallitus hyväksyi kunnanjohtajan esityksen kokouksessa teh-
dyn muutoksen mukaisena. 

_______________
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Kunnanhallitus § 15 11.01.2021

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:

   __________  __________

TIEDOKSIANNETTAVAT ASIAT

Khall 11.01.2021 § 15 

Kunnanhallitukselle tiedoksisaatetaan seuraavat asiat:

1. Pöytäkirjajäljennöksiä:

- Hyvinvointilautakunnan kokouksista 22.1.2020, 19.2.2020,
18.3.2020, 7.4.2020, 13.5.2020, 3.6.2020, 17.6.2020, 12.8.2020,
2.9.2020, 30.9.2020, 14.10.2020, 11.11.2020 ja 2.12.2020

2. Pöytäkirjajäljennöksiä:

- Pohjois-Pohjanmaan liiton maakuntahallituksen kokouksesta
16.11.2020

- Koulutuskuntayhtymä OSAOn  yhtymähallituksen kokouksesta
14.12.2020

- Pohjois-Pohjanmaan sairaanhoitopiirin kuntayhtymän hallituksen ko-
kouk ses ta 14.12.2020

3. Valtiovarainministeriön päätös VN/21065/2020/17.12.2020; Val tio-
va rain mi nis te riön päätös Covid-19 epidemiasta sairaanhoitopiireille
ai heu tu vien kustannusten ja alijäämän korvaamiseksi myönnettävästä
avus tuk ses ta vuodelle 2020 - toinen hakumenettely

4. Ympäristöministeriön avustuspäätös VN/25327/2020/10.12.2020;
Pää tös harkinnanvaraisen valtionavustuksen myöntämiseksi (avus tuk-
set julkiselle sektorille puun käyttöä rakentamisessa edistäviin hank-
kei siin)

5. Opetus- ja kulttuuriministeriö:

- Päätös VN/1211/2020/9.11.2020; Liikuntatoiminnan ja nuorisotyön
yk sik kö hin nat vuonna 2021

- Päätös VN/23336/2020/26.11.2020; Lukiokoulutus - yksikköhinnat
se kä erityisten koulutustehtävien ja valtakunnallisten ke hit tä mis teh tä-
vien rahoitus vuonna 2021

6. Vaasan hallinto-oikeuden päätös päätösnumero 20/0079/1/
18.11.2020; Valitus ympäristölupa-asiassa, muutoksenhakija ja luvan
ha ki ja turveruukki Oy

7. Pohjois-Suomen hallinto-oikeus:

- Päätösnumero 20/0780/2/8.12.2020; Kunnallisasioita koskevat va li-
tuk set
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- Päätösnumero 20/0781/2/8.12.2020; Kunnallisasiaa koskeva valitus
- Välipäätös päätösnumero 20/0819/2/18.12.2020; Esiintymiskiellon

aset ta mis ta koskeva hakemus

8. Suomen Kuntaliitto ry:

- Yleiskirje 12/2020/19.11.2020; Lastensuojelun vuoksi sijoitetun op pi-
laan korvaus vuonna 2020

- Yleiskirje 13/2020/7.12.2020; Musiikin esityskorvaukset Gramexille
vuon na 2021

9. Kunnallinen työmarkkinalaitos:

- Yleiskirje 13/2020/30.11.2020: Lääkärisopimuksen 2020-2021 viik-
ko le po mää räyk set, esimerkkejä viikkolevosta ja korjaus yleiskirjeen
6/2020 muistioon sekä työaikojen vaikutus työhyvinvointiin

- Yleiskirje 14/2020/2.12.2020; Vuoden 2021 hyväksytyt am mat ti yh-
dis tys kou lu tuk set

- Yleiskirje 15/2020/8.12.2020; Matkakustannusten korvaukset
1.1.2021 lukien

- Yleiskirje 16/2020/15.12.2020; Kuntatyönantajien osallistuminen
kun ta-alan työn murroksen seurantaan

- Yleiskirje 17/2020/21.12.2020; Ruokailukustannusten kor vaus mää-
räs tä ammattiyhdistyskoulutuksessa

10. Maatalousyrittäjien eläkelaitos:

- Ilmoitus 27.11.2020; Ennakontarkistusilmoitus valtion korvaus maa-
ta lous yrit tä jien lomituspalvelujen käyttökustannuksiin

- Ilmoitus 21.12.2020; Lomituskustannusten ja lomituksen hal lin to kus-
tan nus ten ennakoiden määrästä vuodelle 2021

11. Maanmittauslaitos 25.11.2020; Lainhuutopäätös / Muhoksen Va ra-
osa kes kus Oy / Kiinteistö 494-403-4-240

12. Ote § 67 Vaalan kunnanvaltuuston 12.11.2020 pitämästä ko kouk ses-
ta; Vaalan, Utajärven ja Muhoksen kuntien yhteisen ate ria pal ve lu pääl-
li kön viran perustaminen

13. Ote § 381 Muhoksen kunnanhallituksen 23.11.2020 pitämästä ko-
kouk ses ta; Harkinnanvaraiset virka- ja työvapaat (paikallinen so pi mi-
nen)

14. Ote § 41 Oulun kaupungin joukkoliikennejaoston 25.11.2020 pi tä-
mäs tä kokouksesta; Joukkoliikenteen valtionavun jakoperusteet Ou-
lun toimivalta-alueella 2020
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15. Ote § 358 Raahen kaupunginhallituksen 14.12.2020 pitämästä ko-
kouk ses ta; Työllistymistä edistävän monialaisen yhteispalvelun mu-
kai nen sopimuksen hyväksyminen

16. Ote § 312 Utajärven kunnanhallituksen 15.12.2020 pitämästä ko kouk-
ses ta; Geopark Challenge seikkailu-urheilukilpailun tukeminen

17. Ote § 318 Utajärven kunnanhallituksen 15.12.2020 pitämästä ko kouk-
ses ta, Oulujokilaakson kuntien Muhos, Utajärvi ja Vaala, ruo ka pal ve-
lui den yhteistyö / johtoryhmän perustaminen

18. Ote § 83 Vaalan kunnanvaltuuston 17.12.2020 pitämästä ko kouk ses-
ta; Yhteistyösopimus Pohjois-Pohjanmaan työllistymistä edistävästä
mo ni alai ses ta yhteispalvelusta

19. Ote § 74 Vaalan kunnanvaltuuston 17.12.2020 pitämästä ko kouk ses-
ta; Geopark Challenge-sopimus

20. Pohjois-Pohjanmaan liiton tiedote; Maakuntavaltuuston päätöksiä
14.12.2020

21. Työsuojelurahasto 14.10.2020; Rahoitussopimus hankkeelle 200301,
vai kut ta vuut ta johtamisen ja esimiestyön laadun kehittämiseen

22. Pohjois-Suomen aluehallintoviraston tarkastuskertomus
2020/13774/1.12.2020; Työsuojelutarkastus, tarkastuskohde ham mas-
hoi to la

23. KEHA-keskuksen päätös POPELY/577/2020/11.12.2020; Mak sa tus-
pää tös 304031 Vesi- ja kalataloushankkeiden tukeminen (38007511)

24. Kansaneläkelaitoksen päätös 13.11.2020; Päätös työnantajan jär jes tä-
män työterveyshuollon kustannusten korvaamisesta tilikaudelta
1.1.2019-31.12.2019

25. Ikäinstituutti 17.12.2020; Kutsu Voimaa vanhuuteen -ohjelman kun ta-
ha kuun 2021

26. Suomen Kuntaliiton opas varautumistyön kehittämiseen; Kuinka kun-
nat kohtaavat ilmastonmuutoksen?

27. Utajärven kunnanhallituksen pöytäkirjanote 15.12.2020 § 322; Yh-
teis työ so pi mus Pohjois-Pohjanmaan työllistymistä edistävästä mo ni-
alai ses ta yhteispalvelusta (TYP)

Kunnanhallituksen mahdollista otto-oikeuden käyttöä varten on vi ran hal ti ja pää-
tök set lähetetty viikoittain tiedoksi kunnanhallituksen jäsenille.
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KJ:N ESITYS: Kunnanhallitus päättää, ettei se käytä niiltä osin kuin se on mah-
dol lis ta kohdassa 1 mainittujen pöytäkirjojen kohdalla Kuntalain 92 §:n mukaista
ot to-oi keut ta. 

Kunnanhallitus päättää merkitä tiedoksiannetut asiat tietoonsa saatetuiksi. 

PÄÄTÖS: Kunnanhallitus hyväksyi kunnanjohtajan esityksen. 

_______________ 
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LAUSUNNON ANTAMINEN LOMITUKSEN PAIKALLISYKSIKKÖRAKENTEEN KE HIT TÄ MI-
SES TÄ

3/0.09.093/2021

Khall 11.01.2021 § 16 

Melan lomitusasioiden yksikön lausuntopyyntö otsikolla: Lomituksen pai kal lis-
yk sik kö ra ken teen kehittäminen:

Tausta

Maatalousyrittäjien eläkelaitos (Mela) on käynnistänyt lomituspalvelujen pai kal-
lis yk sik kö ra ken teen uudistamisen sosiaali- ja terveysministeriöltä (STM) saa-
mien sa linjausten perusteella. Taustalla on maatalouden rakennemuutos, jonka
seu rauk se na lomituspalvelun käyttäjien ja lomituspäivien määrän ennustetaan
edel leen laskevan.

STM katsoo, että maatalouden rakennemuutoksen nopean etenemisen johdosta
maa ta lous lo mi tus hal lin toa on tarpeen sopeuttaa jo ennen suunnitteilla olevaa laa-
jem paa hallinnon uudistusta, jonka arvioidaan toteutuvan mahdollisesti vuonna
2025. STM on asettanut työryhmän tarkastelemaan maatalouslomituksen vaih to-
eh toi sia hallintomalleja nykyisen hallintomallin rinnalla. Lisäksi tulevien so-
te-maa kun ti en tehtäviä selvitetään parlamentaarisessa työryhmässä. Lomitus on
mu ka na tässä tarkastelussa. Melan käynnistämä paikallisyksikkörakenteen uu dis-
tus ottaa huomioon myös pitkän tähtäimen suunnitelmat lomitushallinnon uu dis-
ta mi sek si.

Kuntien ja tuottajajärjestöjen aiemmat kuulemiset

Mela teki vuonna 2019 lomituksen toimeksiantosopimuksen tehneille kunnille
kak si kuulemista koskien paikallisyksiköiden yhdistämistä. Jälkimmäinen kuu le-
mi nen osoitettiin myös tuottajajärjestöille. Kuulemisissa pyydettiin ehdotuksia
tar koi tuk sen mu kais ten lomitusalueiden muodostamiseksi. Saamiensa vastausten
poh jal ta Mela laati neljä vaihtoehtoista mallia, jotka esiteltiin lomituksen vas tuu-
hen ki löil le lokakuussa 2020 sekä toimeksiantosopimuksen tehneiden kuntien
edus ta jil le sekä tuottajajärjestön edustajille marraskuussa käynnistyneellä neu vot-
te lu kier rok sel la. 

Mela toteaa, että yhdistämisen lähtökohtana on nykyisten paikallisyksiköiden yh-
dis tä mi nen kokonaisina. Valitettavasti emme voineet ottaa malleissa huomioon
eh do tuk sia, joissa nykyisiä paikallisyksiköitä pilkottaisiin eri yksiköihin. Syynä
ovat lomituksen tietojärjestelmään liittyvät tekniset syyt, jotka eivät mahdollista
ny kyis ten paikallisyksiköiden jakamista.
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Yhdistymisen aikataulusuunnitelma

Mela pyrkii tekemään ratkaisun tulevista paikallisyksikkörajoista ja jatkavista
pai kal lis yk si köis tä alkuvuonna 2021. Mela tekee ratkaisunsa STM:n antamien
kri tee rien perusteella (taloudellinen tehokkuus, kielialueet, asiakastyytyväisyys,
hy vä johtaminen, toiminnan uudistaminen ja kehittäminen sekä tosiasialliset alu-
eel li set keskittymät).

Tavoitteena on, että uudet toimeksiantosopimukset astuvat voimaan 1.1.2023.
Me lal la on myös valmius yhdistää paikallisyksiköt 1.1.2022 alkaen, jos alueella
pääs tään sopimukseen nykyisten toimeksiantosopimusten nopeammasta ir ti sa no-
mis ai ka tau lus ta.

Edellä mainitun aikataulun avulla Mela haluaa varmistaa, että vuoden 2021 val-
tion talousarvioesityksessä paikallisyksiköiden yhdistämistä varten varattu 2 m€
mää rä ra ha saadaan hyödynnettyä yhdistymisprosessin tukemisessa.

Kuntien uusi kuuleminen

Pohjois-Pohjanmaan paikallisyksiköiden neuvottelussa 2.12.2020 kuntien suun-
nal ta esitettiin, että Mela kuulisi kuntia kirjallisesti uusien paikallisyksiköiden ra-
jois ta ennen kuin se tarjoaa kunnille laajemman alueen kattavaa toi mek si an to so-
pi mus ta.

Liitteenä lähetämme vaihtoehtoisia malleja paikallisyksiköiden muodostamiseksi.
Pyy däm me teiltä näkemystä siitä, mikä malleista olisi kuntanne mielestä tar koi-
tuk sen mu kai sin.

Mela ottaa huomioon asiassa aiemmin annetut lausunnot ja neuvotteluissa esitetyt
nä kö koh dat, joten osapuolten ei tarvitse toistaa aiempia kantojaan tämän lau sun-
to-pyyn nön perusteella.

Pyydämme lähettämään vastauksenne 20.1.2021 mennessä sähköpostilla osoit tee-
seen paivi.wallin(at)mela.fi.

Ystävällisin terveisin

Maatalousyrittäjien eläkelaitos

Päivi Wallin   Elina Montonen
johtaja   tiiminvetäjä

KJ:N ESITYS: Esitellään kokouksessa. 

KÄSITTELY: Kunnanjohtaja selosti asiaa kokouksessa ja teki päätösesityksensä:
Kunnanhallitus esittää lausuntonaan, että lomituksen paikallisyksikkörakenteen
ke hit tä mi ses tä hyväksytään vaihtoehto Pohjois-Pohjanmaa.  Perusteluna tuleva
hy vin voin ti alue uu dis tus. 
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PÄÄTÖS: Kunnanhallitus hyväksyi kunnanjohtajan kokouksessa tekemän esi tyk-
sen. 

_______________ 
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MUUT ASIAT

Khall 11.01.2021 § 17 

KÄSITTELY: Asian kohdalla otettiin esille:
- kunnalliskalenterien (taskukalenterit) tilaus
 Valtuuston puheenjohtaja ilmoitti, että näitä ei tälle vuodelle tilata. 
- kotiinkuljetetut kylmät ateriat
- hyvinvointilautakunnan kokous 14.1.2021 

PÄÄTÖS: Kunnanhallitus merkitsi tiedoksi käydyt keskustelut. 

----------

Merkittiin pöytäkirjaan, että kunnanjohtaja Jukka Syvävirta poistui kokouksesta
klo 19.44. 

Tämän jälkeen kunnanhallitus käsitteli puheenjohtajan selostuksen pohjalta:

1. kunnanjohtajan muotokuva-asiaa 

KÄSITTELY: Puheenjohtaja selosti asiaa. Aiemmista kunnanjohtajista on muo to-
ku vat maalautettu virkasuhteen päättymisen yhteydessä. Asiaa on alustavasti kar-
toi tet tu. 

Keskustelun päätteeksi puheenjohtaja teki päätösesityksen:
Kunnanhallitus päättää, että kunnanjohtaja Jukka Syvävirran muotokuvan maa-
laa mis ta varten palkataan taiteilija tehtävään. Työn maksimikustannukseksi mää-
ri te tään 5000 euroa, jonka päälle tulevat mahdolliset työnantajan sivukulut. 

PÄÄTÖS: Kunnanhallitus hyväksyi puheenjohtajan esityksen. 

----------

Merkittiin pöytäkirjaan, että valtuuston puheenjohtaja Eija Jurvanen oli poistunut
etä yh tey des tä noin klo 20.10. 

2. kuntajohtajasopimuksen valmistelua

KÄSITTELY: Puheenjohtaja selosti asiaa. 

Käydyn keskustelun lopuksi puheenjohtaja esitti, että kunnanhallituksen seu raa-
vaan kokoukseen tuodaan asiana neuvottelijoiden valinta johtajasopimuksen val-
mis te lua varten. 

PÄÄTÖS: Kunnanhallitus hyväksyi puheenjohtajan esityksen. 

_______________  
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OIKAISUVAATIMUSOHJE/VALITUSOSOITUS:
Kunnanhallitus  

OIKAISUVAATIMUSOHJE JA VALITUSOSOITUS

Päätökseen, mikäli se ei ole luonteeltaan yksinomaan valmistelua tai täytäntöönpanemista, on oikeutettu ha-
kemaan muutosta se, johon päätös on kohdistettu tai jonka oikeuteen, velvollisuuteen tai etuun päätös vä lit-
tömästi vaikuttaa sekä kunnan jäsen.
--------------- 

MUUTOKSENHAKUKIELTO

Muutoksenhakukielto ja sen peruste 

Koska päätös koskee vain valmistelua tai täytäntöönpanoa, kuntalain 136 §:n nojalla tästä päätöksestä ei saa
teh dä oikaisuvaatimusta eikä kunnallisvalitusta.

§:t 1-3, 5-17

Muu peruste, mikä
 §:t

Oikaisuvaatimuksena muutosta haetaan kunnanhallitukselta. Oikaisuvaatimus tehdään kirjallisena, siitä on
käy tä vä ilmi vaatimus perusteluineen ja se on tekijän allekirjoitettava. Kunnanhallituksen osoite on: Mu-
hok sen kunnanhallitus, PL 39, 91501 MUHOS.

Oikaisuvaatimus on tehtävä 14 päivän kuluessa päätöksen tiedoksisaannista. Kunnan jäsenen katsotaan saa-
neen päätöksestä tiedon seitsemän päivän kuluttua siitä, kun pöytäkirja on nähtävänä yleisessä tie to ver kos-
sa.

---------------

Valituksena (kunnallisvalitus tai hallintovalitus) muutosta haetaan  Pohjois-Suomen hallinto-oikeudelta. Oi-
kai su vaa ti muk sen johdosta annettuun päätökseen saa hakea muutosta kunnallisvalituksena vain se, joka on
teh nyt oi kaisuvaatimuksen. Mikäli päätös on oikaisuvaatimuksen johdosta muuttunut, saa päätökseen hakea
muu tos ta myös asianosainen sekä kunnan jäsen.  Valitusaika on 30 päivää päätöksen tiedoksisaannista, ellei
eri tyis lain sää dän nös tä muuta johdu.

Muutosta haetaan kirjallisella valituksella (valituskirja). Valituskirjassa on ilmoitettava:
 - valittajan nimi, ammatti, asuinkunta ja postiosoite
 - päätös, johon muutosta haetaan
 - miltä osin päätöksestä valitetaan ja muutos, joka siihen vaaditaan tehtäväksi
 - muutosvaatimuksen perustelut

Valituskirja on valittajan tai muun laatijan omakätisesti allekirjoitettava. Jos ainoastaan laatija on allekir-
joit tanut valituskirjan, siinä on mainittava myös laatijan ammatti, asuinkunta ja postiosoite.

Valituskirjaan on liitettävä päätös, josta valitetaan, alkuperäisenä tai viran puolesta oikeaksi todistettuna jäl-
jennöksenä sekä todistus siitä päivästä, josta valitusaika on luettava.

Valitusasiakirjat on toimitettava valitusviranomaiselle ennen valitusajan päättymistä. Omalla vastuulla vali-
tusasiakirjat voi lähettää postitse tai lähetin välityksellä.  Postiin valitusasiakirjat on jätettävä niin ajoissa,
et tä ne ehtivät perille ennen valitusajan päättymistä.

---------------

Yksityiskohtainen oikaisuvaatimusohje/valitusohje liitetään pöytäkirjanotteeseen.

--------------


